PPL 62 ZJr2 (il OILI Z2CI10At 143

KL +ajpe -

O ZHX[2| siEetof MU o HEE HES| AA2.

O Eetxlel A gfelztof ChEo| 27E FAIZ 7M.

O CHeted Eof =Atol| '0'0f ZFEH 1 0= HEll BEEA] FASIAIL.

O 2ol w2t viFol ct2d, 2 282 2ol ZAIE 8y

o
2
kI
ol
=
Fo

siEe 28 98 we 4ol

i R Sy

O Att2 EHZX[2 ofHl S EISHA2.

=)
x
jul
_?l
i)
Jo
1o
Mo
>
A
i
for
0

O _g%mg .................................................................................... 1~ 31‘_.|’5
O Me|=
:Sm %);" ........................................................................... 4,\,5_7‘.’5
[”E_E_ .................................................................................... 6~7E
jlﬁl ....................................................................................... 8,\, "y

% AIE0| AIRHE)7| ®7IX| BXZ H7|X| O,

pL| PPL 2ot A







2023845 PPL 6
A 143

[0

VR T
RS

T

| 22|DAF ZHIAl

A= ():'
O ~
T — [FL] PPL 3fe1 A
SRty . =41 y=st 2919 A (1.3)e1N2 GAe] 34
y=a"+ar+1o AL o A4 oS 722 (33)
3 @ 4 @ 3 ® 2 @ 1 ® 0
Lo gomio 16t o greo (240)
@ 2 @ 4 ® 8 @ 16 ® 32
2. Ili@]%%ﬂl koo (24) 4. g y= )9 2oz ¢
D 2 @ 4

1 p 2= Ao diste] diAle] 1,
@ 6 @ 8 ® 10

o . f(rz)_f(g) o] Lo
129 . lim ey o %27

(34)
@0 @1 ® 2




or
&0

ol

<+

~
) : u
T o B r
] R
i3 T4l e
o Y
T oo NP
= SRITAR RS
= o NN RE
ol o op T
R % % T o b
L AL L) L :
Moy "
Ty Y TT s X bor
T Wﬁ N 2 e 6
I BRSO
B DT
X —
ofy = = | W
o s EBE a3
X = 2%
X
oy I A AF AF
4+ o o g
oz T} -
J. —
o|J KR
S N
-
s ©
EAT
ﬂ‘”v —
e ©
\H” L
= _
P )
/7\ i
I 3
S) |
= ®
=
= ~
N
el S
<+ !
. &)



A= O:I
o g
chet Y 8. v A% nol Aslel 5 (a,} ol
7 a, = Vk+ VE+1
A adl W] B fa@) 7
o ulZ s o Y i
m3f(l)72 5 wEA I o {bn} b, 2 o A1 o,
lim — = imZ@=e_,
= (b, —5)2 2] Fhe] Hzvl HER s AAS mo] e
< WEAA W, fla) 9] e FIAL. (3F) T L. (44)




or
&0

ol

<+

22 A85E 3] 25
Az Eolv], 194 A &9}

L
-

Adke} 29A A5 A3

gl

BA7h 19 4827 (4%)

]
=

™

Sl

i

k-1
=l

=2

=
=

271

=
L.

1HE] 50744 8] Adgold A%
(34)

9.
T2

@ 21 @ 22 @ 23 ® 24

@ 20

9x6*

3

5

2%x6°

3x6°



02
2

oEd - #2EY S

[

11, o gael 99 1590 394, 5915, 72059 4
sehol vhre] B elale wiieln geh QA 3915,

S, 7% Aol A% 2, 3%, 4%l vz w, As)

EG% 630] o4 A5 sighel. o] 69

o el wa d, Ask Bk e Aol g e

wt
w2,

i

B
3

= g

%om. p+qd e TIAL. (5 po} = ARxal

Apedspolet.) (44)




1>

g8

e

gAY

13. Axameld 24P Qb 4 1L,0)S EA
Zursto] 8l 2 4+y7 =191% A uk) ke B3 gk,
o W, A Prhar (0=t=m)tF 449 o, 4 Qe 11T
sAelth, A PolAl y27hAe] Aelsh F QA « 27 ]
Aol RolAE BE 1] 7he] FL7 (47

¥

1

O

[




I
02
12

A
T

A

cHEr e -l

0

14. 2531 2] Rolh 4l 4% ABE Agom she
wilo] slef. Wi S18] 4 Pol vlste] LABP=g2} F W,

3 BP9lel £BPQ=—-30& A7 HS Q)

o |3

AR PQE AFE 3t 919 HeolE s)= & o,

M) iroleh. a8l @ Fobae, (= 0<o< )

(44)]




2023siA PPL 62 &V2l [HHI 22|1A}

ol

TIME CHH| 2o 1A}

35
2|

9] ® [10] ® [11] 1
6

0|8 2X| ©copyright.ppimath

durwar222@naver.com

474

PPL
Aot

Ct
=]
®

%0

=t SH

s)

H

mt |~

He

HIZHUXF 2022.05.30.

2023



mailto:durwar222@naver.com

